

Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020

Sub-măsura 19.2 Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală

Obiective	Consolidarea coerenței teritoriale, dezvoltarea și potențialul local, acoperirea nevoilor locale, printr-o abordare integrată, multisectorială.
Alocare financiară	178 mil. euro pentru întreaga Măsură 19. Dezvoltarea Locală LEADER.
Ajutor financiar nerambursabil	<p>Pondere maximă a sprijinului este de până la 100% - până la un maxim de 200.000 de euro/proiect.</p> <p>Intensitatea sprijinului pentru operațiunile care ies din sfera Regulamentului european va fi stabilită de GAL-uri* astfel:</p> <ul style="list-style-type: none"> o pentru operațiunile generatoare de venit: maximum 90% o pentru operațiunile negeneratoare de venit: maximum 100%. <p><i>*Intensitatea și valoarea sprijinului vor fi stabilite de către fiecare GAL în funcție de:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> o <i>obiectivele și prioritățile SDL;</i> o <i>specificul local (ex: interes colectiv, importanța strategică, accesul public la rezultatele operațiunii, caracteristicile inovatoare ale proiectului la nivel local, bugetul disponibil etc.).</i>
Solicitanți eligibili	<p>Entități juridice private/publice, stabilite prin fișa măsurii din SDL.</p> <p>În cazul în care în SDL s-a identificat oportunitatea dezvoltării unor operațiuni de interes public pentru comunitate și teritoriul respectiv, pentru care niciun alt solicitant nu-și manifestă interesul, GAL poate fi beneficiar cu condiția aplicării măsurilor de evitare a conflictului de interese.</p>
Criterii de eligibilitate	Toate cheltuielile aferente implementării proiectelor din cadrul SDL trebuie să fie efectuate pe teritoriul GAL.
Criterii de selecție (extras)	Sistemul de selecție a proiectelor va fi stabilit în strategia de dezvoltare locală și va fi aprobat de AM PNDR prin selecția strategiei.
Proiecte/activități eligibile	<p>Sprijinul se acordă pentru proiectele care vor fi implementate în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL).</p> <p>Proiectele de cooperare transnațională (dintre România și alte state europene) și de cooperare interteritorială (în cadrul teritoriului României) între GAL-uri din România și parteneriatele de tip CLLD sau alte parteneriate (<i>Ex. de parteneriat: un grup de parteneri publici și privați locali pe un teritoriu rural/urban, care implementează o strategie de dezvoltare locală</i>).</p>
Cheltuieli eligibile	Cheltuielile vor fi conforme cu cele din fișa măsurii din SDL .
Activități neeligibile	<p>Sprijin pentru schimburi pe termen scurt la nivelul conducerii exploatațiilor și pădurilor, precum și pentru vizite în exploatații și în păduri;</p> <p>Servicii de consiliere, servicii de gestionare a exploatației și servicii de înlocuire în cadrul exploatației;</p> <p>Investiții în dezvoltarea zonelor forestiere și ameliorarea viabilității pădurilor</p> <p>Plățile pentru agromediu și climă;</p> <p>Plăți Natura 2000 și plăți legate de Directiva-cadru privind apa;</p> <p>Plăți pentru zone care se confruntă cu constrângeri naturale ;</p> <p>Plățile pentru bunăstarea animalelor;</p> <p>Sprijin pentru gestionarea riscurilor.</p>